Pracovní list matematika – povinné.
20 + 30 =				24 + 9 =
80 + 20 =				47 + 8 =
40 + 50 = 				28 + 5 = 
70 + 30 =				88 + 7 =
20 + 20 = 				35 + 8 =
25 + 40 = 				19 + 6 = 
64 + 20 = 				82 + 9 =
33 + 40 = 				23 + 8 =
82 + 10 = 				65 + 7 =
41 + 50 =				34 + 8 =

40 – 20 =				92 – 8 =
50 – 30 =				74 – 6 =
90 – 50 = 				42 – 5 =
70 – 20 = 				51 – 8 = 
60 – 30 = 				42 – 7 =
75 – 20 =				55 – 6 =
88 – 40 =				24 – 7 =
92 – 80 = 				91 – 9 =
63 – 10 =				77 – 8 =
49 – 40 =				33 – 7 =

Petr měl 25 kartiček Pokémonů, Pavel měl 8 kartiček Pokémonů. Kolik měli kartiček dohromady?
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